

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«Мультимодальний транспорт і логістика»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Ефективному розвитку транспортній галузі сприяє застосування нових технологій транспортування та впровадження принципів інтеграції виробничих, транспортних та сервісних об'єктів в транспортні системи, нові підходи до управління такими системами.

Мультимодальні перевезення вимагають використання певних форм взаємодії видів транспорту, тому для їх організації потрібен комплексний розвиток усіх видів транспорту, а також термінального та складського господарства, митної інфраструктури, технологій інформаційного і телекомунікаційного забезпечення та страхового супроводу вантажів. Розуміння значення технології виконання та особливостей взаємодії транспорту є важливим в організації мультимодальних перевезень.

Освітньо-професійна програма «Мультимодальний транспорт і логістика» за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» формує систему теоретичних знань і практичних навичок щодо вибору та обґрунтування ефективних способів виконання транспортного процесу, організації взаємодії видів транспорту та пунктів перевалки вантажів, проектування технологічних процесів транспортування.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» розроблена робочою групою співробітників кафедри організації авіаційних робіт та послуг Національного авіаційного університету з урахування потреб ринку у фахівцях з транспортних технологій.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі в галузі транспорту з врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування транспортно-логістичних систем, специфіки взаємодії видів транспорту, та вирішувати практичні завдання з організації, технології та управління мультимодальними перевезеннями.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань фахівців з транспортних технологій. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх бакалаврів з транспорту.

Освітньо-професійна програма містить систему компонентів нормативних та вибіркових дисциплін, які відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Мультимодальний транспорт і логістика» за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» у Національному авіаційному університеті є актуальною, розроблена з урахуванням вимог потенційних роботодавців.

В процесі обговорення освітньо-професійна програма «Мультимодальний транспорт і логістика» за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» отримала схвалення фахівців та дирекції ТОВ «Кий Авіа КАРГО».

ТОВ «Кий Авіа КАРГО» зацікавлене у підготовці фахівців цієї освітньо-професійної програми та готове сприяти НАУ в організації відповідних практики студентів.

Генеральний директор  
ТОВ «Кий Авіа КАРГО»



Гринько К.В.